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スゴイ！ 

ドーン！ 

～塩竈に住みたくなる情報紙～ 

     塩竈市建設部が塩竈の魅力、情報をお届けします！ 
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塩すたいる 

 

塩竈の救急活動がすごいって知ってる？ ～ 消防士の活動を知る編 ～ 

詳しくは塩釜消防署（022－361－1631）まで 

～塩竈に住みたくなる情報紙～ 

大変！ 

事故よー！！！ 

ある日の夕方、愛たちは交通事故を目撃します 

 紬ちゃん！連絡ありがとう！ 

      救急車、出動します！ 

安心しました♪ 

▲ 塩釜消防署 佐久間さん 

ママ！パパ！慌てないで！ 

紬 

救
急
車 

シ
ョ
ベ
ル
カ
ー 

③  消防ホースの巻き方に工夫あり！ 
ホースを持ちながらスムーズに走り抜けられるよう消防ホー

スの巻き方を工夫していて、その名はきくすいしまだ巻！  

 

 

たたた大変だ！ 

どどどどうすれば！ 

『塩釜消防署』のすごいところ！ 

誠 

パ
ト
カ
ー 

好
き
な
働
く
車
は
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愛 

どちらもできる 

最強だね！！ 

全国的にはまだまだ少ない女性消防士ですが、塩釜消防

署では、全国平均よりも女性職員の割合が多いんです！
（職員47名のうち女性職員は4名（約8.5％）、全国約2.7％） 

①  現場への到着が早い！ 
通報を受けてから出動までは約1分！現場までの到着は

全国平均よりも約1分早いんです！（塩釜管内平均：7分39秒） 

 

・出動までの約1分間で、着替えやルート確認を行います。ス

ムーズに現場に到着できるよう、道路や道幅、一方通行などの

情報を頭に入れているそうです！ちなみに佐久間さんは、非番

の日に自家用車で実際に運転して覚えたそうです。 

 

連絡するよ！ 

塩釜消防署で活躍している消防士の佐久間さんに、 

塩釜消防署のすごいところ！教えてもらいました。 

・救急搬送で女性の方と接するときに「女性の救命士さんで

良かった」と安心される方も多いそうです。 

・塩釜消防署では、消防と救急を兼務しているので、 

佐久間さんも火事が起きたら消火活動を行うそうです。 

狭い道や坂道が多いから 

じゃばらに 

 なってます 

※救急告示病院…24時間365日緊急性を要する患者さんを受け入れる

病院。2市3町では6ヶ所（うち塩竈市3ヶ所）が指定されています。 

・傷病者の症状に合わせて受入先の病院を選定し、

搬送しているそうです。 

②  病院へ搬送するまでの時間が早い！ 
通報から病院に搬送するまでの時間も全国平均よりも 

約1分早いんです！（塩釜管内平均：38分13秒） 

 看護師を目指して学校に通っていた時、ある患者さん

がくも膜下出血で亡くなり、「最初のうちに早く異変に気

づいていれば‥」とご家族がお話されていました。「最

初って何だろう」と考えた時に「自分が患者さんに関わ

れる最初＝救急車」だと思い、救命士を志しました。 

救急隊の判断が人の生と死に直結することもあります。 

傷病者の症状に合わせて救命判断を迅速に行い、 

これからも安全確実に活動していきます！ 

 

愛 

「傷病者第一」「安全確実」「迅速」を心掛けて、仕事に臨んでいます！ 

▲ 指令センター 

誠 紬(つむぎ) 

火災ですか？ 

 救急ですか？ 

・スムーズに消火活動ができるよう消火栓や 

貯水槽の位置も、ほぼ頭に入っているそうです！ 

コンパクトな市域だから 救急告示病院が多いから 

快く取材を引き受けてくれた佐久間さん。 

お話していると、仕事に対する熱意が伝わっ

てきました。取材中、指令センターには2件

の通報があり、救急車が素早く出動していき

ました。24時間体制で誇りを持って活動し

ている消防署の皆さんのおかげで、毎日安心

して過ごせるのだと改めて感じました！ 

▲ きくすいしまだ巻 



  

 

 
 

◆ 営業時間 ◆ 10:00～18:00 (不定休) 

◆ 住   所 ◆ 本町2－13  

◆ 電   話 ◆  090－2882－1249 

コーヒーとおやつの店 andMore 

 このコーナーでは、『門前町商店街おもてなし会』として、 

お店を訪れる方々におもてなしの心で、各種サービスをご用

意くださっているお店を紹介します♪♪ 

『塩すたいる』をみました！と伝えると、、、 

 アイスクリームトッピング無料 

塩竈市建設部 フェイスブック 塩竈市建設部ニュースのフェイスブックもご覧ください！！ 

塩竈市公式サイト http://www.city.shiogama.miyagi.jp/ 『塩すたいる vol.1８』 /トップページ⇒くらし・防災⇒塩すたいる 

塩竈市ホームページには前身の『建設部ニュース』バックナンバーも掲載しています！ぜひご覧ください！！ 

掲載記事に関する窓口・お問い合わせ先 都市計画課  ℡022-364-2510   

NEWS の
～公共事業のお知らせ～ 

集 編 後 記 

塩竈市教育フェスティバル 

越の浦線舗装修繕工事が完了しました！ 

特典 
 2020年 

3月末まで 

 平成３１年１月より進めておりました越の浦線の舗装修繕工事（施行延長 L=883.5m）が完了しました。

この工事により、劣化が進んでいた道路環境の保全が図られ、路面の走行性や安全性が向上しました。 

 今年の9月、奥様の地元である塩竈でお店をオープン。歴史ある

建物に一目ぼれして、ここでお店を開こうと決めたそうです。一歩

店内に入ると、コーヒーの良い香りとアンティークの家具、穏やか

なBGMに包まれた心地よい空間が広がっています。 

  

  

塩竈市への転入を検討している方必見！ 

塩竈の教育、学びの魅力を体感できるチャンスです♪ 

 andMoreさんの取材でいただいた温かいコーヒーが気づかない

うちに冷えていた体に沁み渡り、『あぁ季節が変わったんだな』と

しみじみしてしまいました。温かいものがより一層美味しく感じ

る季節、コーヒーの力も借りて楽しみたいですね♪（あ) 

 

 本紙でも何号にも渡り特集して

きた“塩竈市の教育、学び”。  

 教育フェスティバルでは、本市

独自の小中一貫教育の取り組み紹

介や学習活動のステージ発表のほ

か、学校や教育施設紹介、子ども

から大人まで楽しく学べる体験活

動などが行われます。また、当日

は塩竈の郷土食を取り入れた「ふるさと給食」の献立から魚

のすり身などが入った「しおがま汁」が振る舞われます。 

 愛と誠も感動した塩竈市の学校教育、生涯学習活動を『見

て、聞いて、体験する』機会、ぜひお越しください♪ 

◆ 開催日時 ◆令和元年11月9日（土）9時30分～14時30分 

◆ 開催場所 ◆塩釜ガス体育館（塩竈市今宮町9－1） 

◆問い合わせ◆市教育フェスティバル実行委員会 

        （022-362-7744） 

▲笑顔が素敵なご主人と奥様。 
 お休みの日には公園に出かけ 
 て愛犬を心ゆくまで遊ばせて 
 あげるそうです。 

 

 『お店のコンセプトはのんびりくつろ

いでもらうことなので、たとえばお冷が

ほしいけれど言い出せないなんてことが

ないように、細やかな心配りを大切にし

ています。お客様から“居心地がよくて

コーヒー１杯でついつい長居してしまっ

た”なんて言われるととても嬉しいで

す。最高の褒め言葉ですね。ランチも

やっているのでぜひまったりしにきてく

ださい♪』 
  

 高品質な豆で丁寧に抽出されるスペ

シャルティーコーヒーや手作りケーキで

素敵な時間を過ごしませんか。 

越の浦線 

L=883.5m 

位置図 

工事中はご不便をおかけいたしましたが、皆様のご協力により無事工事を終えることができました。 

ありがとうございました！ 

工事後一例 工事前一例 

http://www.city.shiogama.miyagi.jp/

